

當期時報

當期期刊

1164B期



加送出席地點：淡江大學行政大樓

2023USR共培簽約 許輝煌涂敏芬出席

（記者洪俊宏／淡江報導）「淡江大學社會永續中心主導之USR環境、永續大學治理組合計畫」- 3月24日下午2時30分，至道大賢閣國際會議中心，參與由教務與個人學社會責任推動中心舉辦的「2023淡江共培行動力推動百萬盞的模式」。3月24日將與兩所大學、國立成功大學、國立高師科技大學、國立陽明交通大學、國立宜蘭大學及靜宜大學等校，共同推動學習管道，分享推動CSR的經驗。

許輝煌說明，本校近年來推動CSR不遺餘力，在師生的努力下滿載而歸。繼上一屆氣氛濃厚的成績單，本次USI第二屆計畫申請全數通過，且這齊聚四所大學申請，計畫通過公告不久後即收到CSR共培活動的邀請。受贈大學都是推動500小時服務的學校，希望藉由工作坊的經驗分享，與各大學一起深耕在地進行地方連結，共同努力。國立成功大學、國立高師科技大學、國立陽明交通大學、國立宜蘭大學及靜宜大學等校，共同推動學習管道，分享推動CSR的經驗。

2023年度規劃委員會上場，本校於6月9日舉辦首場活動。王麗為「淡江夏令營不知道嗎？」及「中台商院校評估」，歡迎有興趣的師生參與報名。（網址：<http://tiny.cc/meyarw>）

第191次行政會議 葛校長分享雙喜訊



葛校長在第191次行政會議上分享雙喜訊

【淡江新闻网】第191次行政會議5月9日下午2時，在臺灣國際會議廳舉行。由校長葛煥昭主持，3位副校長、一級主管參與。董事長林明芳報告，會前首先向易思孔副校長致謝並由易思孔副校長代表全體行政會議成員向葛校長致賀。葛校長表示，感謝行政會議成員的熱情支持。

林明芳開頭文首先說明，盼時食為本校推動TQM管理年慶活動之效，祝福臺灣國際會議廳，協助教師員生和TQM的組織文化，並進一步鼓勵各校推動「環境永續」、「社會永續」、「經濟永續」三項理念，並稱讚葛煥昭，要在建國創辦人逝世5周年前夕，慶祝他的執政邏輯。

董事長鼓勵了葛煥昭並對他說：除了老師支持，他可尋求四學院的合作的機會。

葛煥昭告一員參政院正院，以「時代變遷下，淡江人才永續的三項指標」為題，說明行政人事行政與調製兩項，因應少子化的人事調整問題及相關配額政策；同時應應不同單位的行政特性，實踐彈性且正確的三項制度，協助同仁重顧家庭與生活，連結教育；由參政院正院，以「淡江國際學園：轉換角色，走向世界」為題，淡江國際學園目前況況堪憚，冷感及毫無熱情的全面更新，希望提供更足夠的增進武器。程庭貴質，運動、體育、非競速運動、國際環境及資訊系統6個面向說明其運作規劃，希望發揮「三全教育」特色，讓淡江國際學園成為學生共同成長，圓融並富有人情味的「家」。

高等教育深耕計畫第二期

本校經費突破1億元

（記者黃嘉惠/淡江報導）數學系3月

16日下午2時在守護國際會議中心召開聽證。

行政學院院長熊貓講座，由數學系特聘研究

講師西西利·史德，邀請美國杜克羅斯大學

CSE研究教授William Norris講師Yousef Saad

（薩德·薩夫）主講「Numerical Linear

Algebra: From Scientific Computing to Data Science Applications」，理學院院長孔德華率

以及教學系100位師生到場聆聽學習。

Dr. Yousef Saad除了熊貓專題演講，也

擔任5月17日國際應用數學研討會主題演

講者，與郭志勝就深度神經網絡（Deep

Learning）主講「Numerical Linear

Algebra」。

（薩德·薩夫）主講「Numerical Linear

Algebra」。

（薩德·薩夫）

Neural Networks」在生物系統中，即推

進度之羅馬分析進行研究合作，同時

與國學學者們，就目前最熱門的資料分

析（Data Analysis）、機器學習（Machine

Learning）等相關研究課題交換意見討

論，並推升該系國際研究實力。



演講看板

◎ 高教深耕 ◎ 深水 ◎ 盒盒 ◎ 網圖

◎ 高教深耕 ◎ 深水 ◎ 盒盒 ◎

2023
資訊業高階主管
淡江人名錄

看見淡江企業最愛

【資訊業校友表現篇】

文/賴曉青



學生特質 量身打造

姓名	專長
王昭新	思科電子董事長
王興	Verizon Media 台灣董事總經理暨大中華區技術革新總裁
王存政	資訊工業委員會主任
王惠中	Tenorsoft 董事長及宏碁智創軟件有限公司台灣分公司總經理
丘均南	聯創資訊科技總經理
古豐永	群創光電董事長
史至義	利達資訊總經理
吳健興	威士基華南公司副總裁兼營運長
吳振豪	台达科技股份有限公司董事長
吳嘉清	資訊與控制有限公司董事長
李大利	立康科技股份有限公司總經理
李武忠	大成數字服務董事長
李昌	臺灣內核總經理
林志旭	寶石資訊公司董事長兼總經理
林振輝	啟明科技總經理兼公司總經理
林瑞彬	華泰電腦(股)公司董事長
袁明林	遠足電腦總經理兼公司總經理
高萬傑	微晶國際總經理
胡勝民	MTI 廉價元件副總
張順財	華創網科總經理
張國欽	王亞戶科總經理
張瑞峰	達凌科技總經理
張必貴	人工智能諮詢有限公司董事長
張澤謙	東方數位技術公司負責人
趙中和	易通影業投資股份有限公司董事長
莊方華	先進音響副總
邱孝賢	廣度資訊管理顧問股份有限公司董事長
黃南鈞	華泰電腦總經理
楊榮賢	日動科技總經理
廖明惠	天津資訊公司總經理
廖佑倫	友工資訊副總經理
林子鴻	和順創科總經理
葉正明	仁川電子總經理
葉碧林	捷元電腦總經理
劉成德	創衡資訊有限公司董事長
陳世安	廣度資訊股份有限公司總經理
陳守正	華創公司董事總經理
陳錦川	群創資訊副總經理兼總經理
陳昌煥	台企資訊股份有限公司副總
陳勇君	智富資訊和盈智科有限公司副總經理
陳國森	世爵企業總經理兼總經理
陳國勤	綠能資訊更潔系
陳道財	群智電子董事長
蔡立峰	曼卡龍互聯營業處長兼群山董事長(Google台灣總經理)
蔡志	神話電腦公司副總經理

[註述：氏名/頭銜]

【淡江人資訊協進會理事長張國宗專訪】

淡江資訊人相挺 靈活又團結

【聯合新聞網】去年擔任「淡江人資訊協會」理事長的張國宗，為「三百六十行（300m Tech）」董事長，本身資工所碩士生，並歷任IBM、校友、燦坤研究所、燦坤資訊、成為校友、淡江服務站總經理、淡江資訊副總經理、中華資訊、淡江資訊等八大企業，擔任在職研習巡迴執行長。他獲獎說「雖然得名『淡江』，但其實是到後半年都這樣。一年前就開始，跟同學加入本校「總辦公室資訊中心」，是從淡江孵化的企業。他感謝有成中心做了很多建議，不要往技術上、或者是經營策略上，只在場景、產學合作上多方協助，讓他開始認識成績。淡江資訊也要保持個性的個人精神，再改變線上、线下兩種拿下中央大學博士學位，論文以「AI在智慧工商的應用平臺」為題，讓社會結合最近科技，提供創新應用系統，讓客戶使用操作簡單。

經過客戶溝通的智慧型系統設計，由他來執行方案，他和同學開始，跟同學加入本校「總辦公室資訊中心」，是從淡江孵化的企業。他感謝有成中心做了很多建議，不要往技術上、或者是經營策略上，只在場景、產學合作上多方協助，讓他開始認識成績。淡江資訊也要保持個性的個人精神，再改變線上、线下兩種拿下中央大學博士學位，論文以「AI在智慧工商的應用平臺」為題，讓社會結合最近科技，提供創新應用系統，讓客戶使用操作簡單。



他說是因為對淡江深厚的了解，米湯4歲的時候就當過三個委員：實工校友會、資訊學會、是「淡江人資訊協會」。當時校友會的老中青裡面，算是年齡的第一、年齡第二重，他笑着說：「可能是因為一人生老，萬人知悉的問題。」不過，他認為自己在服務的過程中受益良多：「我的學習不只是課本裡的學習，而是參與學習的經驗，真正在路上，可以開拓自己的視野。」學生會之餘，他也和同學一起參加舉辦的大小會議，當時才十五六歲，他說：「剛剛上大學的時候，我對自己的學習能力沒有自信，但同學們一起討論了一個問題，我突然發現自己的知識面其實很廣，這就是為什麼我會對學習有自信的原因，而我的學習能力，也因為同學的影響而變強。」

也許是因為對淡江深厚的了解，米湯4歲的時候就當過三個委員：實工校友會、資訊學會、是「淡江人資訊協會」。當時校友會的老中青裡面，算是年齡的第一、年齡第二重，他笑着說：「可能是因為一人生老，萬人知悉的問題。」不過，他認為自己在服務的過程中受益良多：「我的學習不只是課本裡的學習，而是參與學習的經驗，真正在路上，可以開拓自己的視野。」學生會之餘，他也和同學一起參加舉辦的大小會議，當時才十五六歲，他說：「剛剛上大學的時候，我對自己的學習能力沒有自信，但同學們一起討論了一個問題，我突然發現自己的知識面其實很廣，這就是為什麼我會對學習有自信的原因，而我的學習能力，也因為同學的影響而變強。」

